

Referat fra styremøte

Sted: Postterminalen på Digernes

Dato: 14. mars 2023

Tilstede:

Ståle Eikrem	Nestleder
Sølvi Lundal	Økonomiansvarlig
Turid Gjerde	Sekretær
Per Ulvestad	1.varamedlem

Forfall:

Geir Gjelsten	Leder
John Mogstad	Styremedlem
Marie Gjerde	2. varamedlem

Fungerende leder Ståle Eikrem ønsket velkommen

Innkalling og sakliste ble godkjent

SAKLISTE:

021/2023 Referat og skriv

022/2023 Oppfølging/utsjekk av tidligere saker

023/2023 Økonomi

024/2023 Epost fra Lars Døving Fagforbunder Post Midt-Norge. Tilskot til aktiviteter i laget

025/2023 Dataopplæring styret og vara

026/2023 Planlegge medlemsmøte 28.3.23.

027/2023 Medlemsmøte 03.05. Tema /Program

028/2023 Medlemstur 13.06. Forslag til reisemål

029/2023 Vurdering av æresmedlemsskap

030/2023 Eventuelt

021/2023 Referat og skriv

Referat fra styremøte 14.2. godkjent

Referat fra medlemsmøte 28.2. godkjent

Avdeling Sunnmøre har mottatt takk for blomsterhilsen fra jublantene Oddlaug Kvasnes og Liv Akselsen

e-post022/2023 Oppfølging/utsjekk av tidligere saker

Ingen saker å følge opp.

023/2023 Økonomi

Hadde kr. 3.800 i lotteriinntekter på medlemsmøtet 28.2. Lite endringer på økonomisk status siden styremøtet 14.2. Vi har mange jublanter framover.

Sølvi har sett på medlemssystemet etter meldinga fra brukerstøtte om innkreving av kontingent. Vi har ca. 60 medlemmer som ikke har betalt innen fristen og 1 har betalt til gammel konto. Vi avventer til etter at sentrale purringer er sendt ut før vi purrer lokalt. Sølvi har lagt ut melding på facebookside vår om endringene på kontingent. Har fått flere henvendelser der.

024/2023 Epost fra Lars Døving, Fagforbunder Post Midt-Norge. Tilskot til aktiviteter i laget

Ståle kontakter Lars E. Døving om hvilke arrangement vi kan søke om midler til, f.eks. tur/medlemsmøte Stranda/Sykkylven

025/2023 Dataopplæring styret og vara

Samling Thon Hotel Ålesund 12. og 13. april. Det er bestilt overnatting til 2 kursholdere + Turid og Marie. Turid fyller ut navneliste overnatting, samt endring til 8 personer 12.4. til hotellet. Turid sender inn navn telefonnummer og e-postadresse til alle kursdeltakerne for bestilling datatilganger hos brukerstøtte (se e-post fra brukerstøtte)

026/2023 Planlegge medlemsmøte 28.3.23.

Vi har fått Melvin Steinsvoll til holde innlegg. Han er tidligere leder i Pensjonistforbundet i M&R, no medlem av sentralstyret i Pensjonistforbundet. Tema er «Eldrepolitikk fra prat til praksis».

Geir bestiller mat. Sølvi kjøper inn blomster og gevinster. Turid sender ut invitasjoner på e-post og lager påmeldingsliste. John lager anagram og sender ut papirinvitasjonen til medlemmer utan e-post.

027/2023 Medlemsmøte 03.05. Tema /Program

Ståle kontakter Ivar Hol, væerspåmannen, om pris og anledning til å være foredragsholder. Tidsforbruk ca. 45 min. til en time.

028/2023 Medlemstur 13.06. Forslag til reisemål

Sølvi har fått svar fra Tobben hos Geiranger Turbiler om mulige datoer og opplegg på busstur. Ona som reisemål for dagstur blir for kort tid.

Det blir busstur torsdag 15.6. via Nordøyvegen til turmål Harøya og Finnøya. Avgang Ålesund kl 09:00 og Moa 09:30. Lokal Guide med fra Harøya. Lunsj kl.

12:30 på Finnøy brygge (Fiskesuppe, kaffe og dessert). Stopp Myklebust hvalprodukter og mulig handel. Kaffe Brattvåg hotell kl. 15:00. Retur via Hellandshamn, Moa ca. 17:15 og Ålesund 17:30. Må være minst 25 påmeldte. Pris kr. 1.000 for medlemmer og kr. 1.350 for ikke medlemmer.

Turid oppdaterer aktivitetsplanen og oversikt medlemsaktiviteter med ny dato for medlemstur. Turid lager nyhet på nettsiden om ny dato medlemstur og turmål. Sølvi legg endringene ut på facebook siden vår.

029/2023 Vurdering av æresmedlemsskap

Vi har ikke nye medlemmer som kan vurderes for æresmedlemsskap

030/2023 Eventuelt.

Ståle er vekkreist 18.4. (neste styremøte)

Vi tok en gjennomgang av e-post systemet vårt og hvordan vi bør håndtere e-poster.